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ELŐTERJESZTÉS 
Újpalotai Közösségi Ház megvalósításához szükséges intézkedésekről 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Az Új palotai Közösségi Ház megvalósításának érdekében számos döntés született az elmúlt időben . 

20 l 1-ben került sor egy építészeti ötletpályázat kiírására az Újpalotai Közösségi Ház és Fő tér 
fej lesztésére. A magyar építés21ársadalom rendkívüli érdeklődését és fe l e l ősségérzetét mutatja a 
lakótelepek iránt. hogy 61 db kiváló pá lyamű érkezett. 

Az építészeti ötletpályázat alapján készült el az Újpalotai Fő térre és Közösségi Házra a Kerületi 
Szabályozási Terv. amelyet a Képvise l ő-testület 45/2013 . (XI.29.) számú önkormányzati rendeletével 
fogadott el. 

A KSZT elfogadása után a Csokonai Kulturális és Sportközpont szakembereinek közreműködéséve l 

karöltve elkészült a Közösségi Ház szakmai programja. Ennek alapján került sor építészeti tervpályázat 
kiírására a Közösségi Házra 2014-ben. A pályázaton 30 pál yamű vett részt, a Bíráló Bizottság az I. díj at a 
Fragment Stúdió Kft. tervezőinek Bődi Imrének és Frikker Zsoltnak ítélte. Az Önkormányzat az I. díjas 
tervezőket bízta meg az engedélyezési tervek elkészítésével. A tervek elkészültek, az építési engedély 
jogerőre emelkedett. 

Az Újpalotai Közösségi Ház megvalósítása meghaladja az Önkormányzat rendelkezésére álló 
erőforrása i t. így László Tamás országgyülési képvi se lő - aki az egész project .. motorja„ - a kormány felé 
fordult támogatásért. Ennek keretében 2017. augusztus 28-án az EMMI kulturális kapcsolatokért fe le lős 
helyettes államtitkára. Krucsainé Herter Anikó és munkatársai tárgyalást fo lytattak a XV kerület 
országgyűlési képviselőjével és po lgármesterével. Je len vo lt. Balázs Zoltán alpo lgám1ester és Sipos 
Gábor főépítész is. valamint a tisztségére szakmailag alkalmatlan és erkö lcsileg mé ltatlan dr. Lamperth 
Mónika jegyző. A felek egyetértettek az Újpalotai Közösségi Ház megvalósításának fontosságával. A 
kulturális kormányzat támogatja a beruházást. A kiviteli terveket a központi kulturális fej lesztési 
foITásokból kívánja finanszírozni, a teljes beruházás valamekkora önkormányzati hozzájáru lást is 
fe ltételez majd. Ez kb. 30% lehet. A 2015-ben készült árkalkuláció fe lülvizsgálatára sort ke ll keríteni . 
Várhatóan jövő év első negyedévében végleges döntés várható. Célszerü előzetes . fe ltételes beszerzést 
lebonyolítani a kiviteli tervek elkészíttetésére is. hogy a költségekkel minél hamarabb tisZlába kerüljünk. 
A felek folyamatos kapcso latban maradnak. A várható üzemeltetési koncepciót a helyettes áll amtitkárság 
az ősz fo lyamán várja. M ind a feltételes beszerzés lebonyolítása - a kért támogatás nagyságára tekintette l 
- és az üzemeltetési koncepció e lkészíttetése minél korább i döntést igénye l, így kérem a tisztelt 
Képvise lő-testü l etet az SZMSZ 28.§-a alapján sürgőségge l tárgyalja meg az e lőterjesztést és fogadja el a 
határozati javaslatokat. 

Budapest, 2017. szeptember l. 

dr. Pintér Gábor 
alpolgármester 
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3. Meghívandók: Tóth Lajos igazgató. Oláh Béla ügyvezető 

Határozati javaslatok: 

A Képvise lő-testüle t úgy dönt. hogy 

1. megbízza a RUP-15 Kft-t az Új palotai Közösségi Ház kiviteli terveire vonatkozó tervező 
ki választására irányu ló fe ltételes beszerzési eljárás lebonyolítására. A RUP- l 5 Kft által 
kiválasztott tervezővel - a pénzügyi fedezet biztosítását követően - a tervezési szerződést a 
po lgármester kösse meg. A RUP-1 5 Kft. a fel tételes beszerzési eljárást lebonyolítását 
térítésmentesen látja el. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 20 L 7. szeptember 5. (döntésre) 

201 7. október 3 1. (beszerzési eljárás lebonyolítására) 

2. megbízza a RUP- L 5 Kft-t az Újpalotai Közösségi Ház üzemeltetési koncepc iój~ak 
elkészíttetésére, me lyre a Képvi se lő-testüle t nettó 1.500.000 Ft. azaz egymillió forint + AF A 
(bruttó 1.905 .000 Ft, azaz egymillió-kilencszázötezer fo rint) összeget biztosít az általános tartalék 
terhére. 

Felelős : polgármester 
Határidő: 2017. szeptember 5. (dön tésre) 

Önkormányzat 20 17. évi költségvetés 111. módosítása (pénzügyi fedezet biztosítására) 
20 17. október 31. (koncepció e lkészítésére) 

3. fe lkéri a po lgármestert, hogy a RUP-1 5 Kft fe ltételes beszerzési e ljárásában a tervezővel 

későbbiekben megkötendő szerződés tervezetet te1jessze a Pénzügyi és Költségvetési. Tulajdonosi 
és Vagyongazdálkodási Bizottság elé elfogadásra . 

Felelős: polgá1mester 
Határidő: 2017. szeptember 5. (döntésre) 

201 7. szeptember 15. (e lő te rjesztés kiküldésére) 

4. fe lkéri a po lgármestert, hogy a RUP-15 Kft-vel a megbízási szerződést kösse meg. 

Felelős: polgám1ester 
Határidő: 20 17. szeptember 5. (döntésre) 

201 7. szeptember 8. (megbízás i szerződés megkötésére) 

A 1. és 3--t határozati javaslatok elfogadásához egyszerű, a 2. határozati javaslat elfogadásához 
minősített szavazattöbbség szükséges. 

Jogszabálvi hivatkozások: 

- Magyarország helyi önkormányzatai ról szóló 2011. évi C LXXX IX. törvény 10.§ (1)-(2). 13 .§ ( 1); 
- a közbeszerzésekrő l szóló 201 5. évi CXLI 11. törvény 


